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October 5, 2023

Polsko se rozhodlo snížit finanční pomoc ukrajinským
uprchlíkům, což podpořilo 60 % Poláků

rmx.news/poland/poland-moves-to-cut-financial-aid-to-ukrainian-refugees-a-move-backed-by-60-of-poles

Podle mluvčího polské vlády Piotra Müllera začne Polsko omezovat
finanční pomoc pro ukrajinské uprchlíky v roce 2024 . Müller v
rozhovoru pro Polskou tiskovou agenturu (PAP) zdůraznil, že
rozhodnutí o poskytnutí finanční pomoci po vypuknutí války byla
dočasného charakteru.

Tento krok přichází v době, kdy průzkumy ukazují klesající podporu
veřejnosti pro vyplácení sociálních dávek ukrajinským uprchlíkům a
uprostřed rostoucího napětí mezi Polskem a Ukrajinou.

Müller uvedl, že fáze, kdy „Ukrajinci hromadně utíkali před válkou ve
své zemi, je za námi“, což znamená, že rozhodnutí o finanční
pomoci bude postupně rušeno. Müller měl na mysli zákon na pomoc
ukrajinským občanům ve světle ozbrojeného konfliktu na Ukrajině,
který byl zaveden 12. března 2022.

Müller dodal, že snižování finanční podpory pro Ukrajince
pravděpodobně začne v „prvním čtvrtletí“ nadcházejícího roku.

Odhady naznačují, že v Polsku v současnosti pobývá 1 milion až 1,5
milionu ukrajinských válečných uprchlíků .

Výsledky průzkumů ukazují slábnoucí nadšení pro pomoc
uprchlíkům od ruské invaze na Ukrajinu. Jeden průzkum od Pollster
Research Institute, zadaný deníkem „Super Express“, se zeptal
polské veřejnosti: „Máme nadále pomáhat ukrajinským občanům
žijícím v Polsku tím, že jim nabídneme přídavky na děti, jako je „500
plus“ a další nároky? Výsledky ukazují, že 60 procent dotázaných
Poláků tvrdí, že jsou proti pokračování finanční pomoci ukrajinským
uprchlíkům žijícím v Polsku.

https://rmx.news/poland/poland-moves-to-cut-financial-aid-to-ukrainian-refugees-a-move-backed-by-60-of-poles/
https://rmx.news/poland/poland-rejects-ukraines-proposal-to-end-grain-embargo-crisis/
https://rmx.news/poland/ukraine-can-be-either-an-ally-or-an-enemy-of-poland/
https://rmx.news/poland/poland-spent-e12-billion-on-ukrainian-refugees-more-than-any-other-country-since-the-war-started/


2/5

Z těchto 60 procent je 36 procent rozhodně proti poskytování
finanční pomoci Ukrajincům, zatímco 24 procent je poněkud proti.
Naopak celkem 26 procent je pro, pouze 8 procent silně souhlasí a
18 procent spíše souhlasí. Dalších 14 procent dotázaných si nebylo
jistých.

Evropa jinak

Získejte svou denní dávku Remix News přímo do vaší poštovní
schránky!

finanční pomoc Piotr Muller polská vláda Ukrajinští uprchlíci Zprávy
Polsko

Příbuzný

Polsko odmítá ukrajinský návrh na ukončení krize obilného
embarga

Mluvčí polské vlády odmítl nabídku Ukrajiny stáhnout stížnost WTO
na obilné embargo

Většina „ruských špionážních kruhů“ zatčených v Polsku byli
rekrutovaní ukrajinští uprchlíci
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Tyto informace byly původně polskými úřady zadržovány z
politických důvodů

Dva premiéři v Polsku? Fotografie z posledního zasedání vlády
způsobuje šok

Větší zájem než předmět jednání vzbudila fotografie z prvního
zasedání polské rady ministrů od doby, kdy se do vlády vrátil jako
místopředseda vládnoucí strany Jarosław Kaczyński.

Survey: 2 in 5 Ukrainians currently residing in Poland have no
intention of returning home

The percentage of Ukrainians planning to remain in Poland after the
war has more than doubled in the last six months

Up to half of Ukrainian refugees plan to stay in Poland after the
war

Six percent of respondents plan to stay in Poland permanently,
according to the new study by the EWL agency
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75% of Ukrainians working in Poland regularly support their
families in Ukraine

Ukrainians abroad work and support their families in war-torn
Ukraine, data provided by Gremi Personal employment agency
shows

65% of Ukrainians don’t plan to return home in the foreseeable
future￼

A survey conducted for UNHCR among Ukrainian refugees reveals
that 65 percent of them do not plan to return to their country in the
foreseeable future
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